

## **18 mascarpone versengett a Szupermenta teszten**

**Megjelenés: 2021.06.08.**

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelyben a billentyűzet hangjára kirajzolódik „A Szupermenta bemutatja legújabb terméktesztjét” felirat, ez alatt és ez után élelmiszerekről fut vetítés. Az intró végén megjelenik a „mascarpone” felirat.]

[A következő zene indulásakor vágóképek jelennek meg asztalon mascarponéval, babapiskótával és egyéb hozzávalókkal sütéshez, ezután mascarponet mutat a videó, a háttérben tiramisuval.]

**Narrátor:** 18 friss és krémes mascarponét teszteltünk. Származást tekintve nyolc külföldön gyártott és tíz hazai előállítású terméket vettünk nagyító alá.

[Laboratóriumi berendezéseket mutat a videó, majd felülről fotózott mascarponét, üvegtálban.]

**Narrátor:** A Nébih laboratóriumaiban szakembereink elvégezték az élelmiszerbiztonsági és -minőségi vizsgálatokat. Ellenőrizték például az esetleges termékhamisítás előfordulását, továbbá sor került - többek között - a laktóztartalom és a tartósítószer vizsgálatára is. Megnyugtató, hogy mindent rendben találtak.

[Fotók mascarponéről, asztalon, majd tiramisuval és erdei gyümölcsökkel.]

**Narrátor:** Hatósági felügyelőink elvégezték a termékek teljes körű jelölésvizsgálatát is. Négy termék esetében akadtak hibák, a tápértékjelöléssel, a nem megfelelően jelölt összetevőkkel és a mennyiség jelölésével kapcsolatban.

[Felvételek a kedveltségi vizsgálaton a mascarpone porciózásáról és a kiporciózott termékről.]

**Narrátor:** A Szupermenta termékteszt kedveltségi vizsgálatán ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik a dobogó, felül címként a „Mascarpone: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg: Első helyen a Galbani mascarpone, érlelés nélkül készült, zsírdús, friss sajt, 250 gramm, 3596 forint/kilogramm; második helyen a Milfina Mascarpone, tejszínes, zsírdús, friss krémsajt, 500 gramm, 1838 forint/kilogramm és a harmadik helyen a Kisteleki Mascarpone krém, 500 gramm, 1998 forint/kilogramm.]

[Záróképként fehér háttéren a Szupermenta logója és a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat jelenik meg.]